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2023 yılı için yeniden değerleme oranı %58,46 olarak belirlendi, Güneş paneli ithalatında 

uygulanan önlemlerin etkisiz kılınmasına yönelik soruşturma açıldı. 

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır. 

MDS Gümrük ve Dış Ticaret Denetim Danışmanlık Ltd. Şti.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

İşbu Sirkülere http://www.mdsaudit.com adresinden de ulaşabilirsiniz. 
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 25 Kasım 2023 tarih ve 32380 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan; 

1. Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği (Sıra No: 554) ile; 

2023 yılı için yeniden değerleme oranı %58,46 olarak tespit edilmiştir.  

Buna göre, 01.01.2024 tarihinden itibaren geçerli olmak üzere antrepo harçları, usulsüzlük cezaları ve 

damga vergisi gibi birçok harç, vergi ve para cezası %58,46 oranında arttırılacaktır.  

Örneğin; Gümrük Kanunu Mad. 241/1 kapsamı usulsüzlük cezasının 523,00 TL iken 828,00 TL, gümrük 

beyannameleri için ödenmekte olan damga vergisinin 393,90 TL iken 624,17 TL, menşe ispat belgeleri için 

ödenmekte olan damga vergisinin ise 101,20 TL iken 160,36 TL olması beklenmektedir.  

Söz konusu harç ve vergilere ilişkin değişiklikler kendi mevzuatlarında da ayrıca düzenlenecektir. 

Tebliğ aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/11/20231125-27.htm 

2. İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (No: 2023/32) ile; 

MDS Sirküler 2023/90 ile bilgisini verdiğimiz, İthalatta Haksız Rekabetin Önlenmesine İlişkin Tebliğ (Tebliğ 

No: 2023/26) uyarınca devamına karar verilen dampinge karşı önlemler konusu Çin Halk Cumhuriyeti  

menşeli 8541.43.00.00.00 G.T.İ.P.’de yer alan “Bir modül halinde birleştirilmiş veya panolarda düzenlenmiş 

fotovoltaik hücreler” (güneş paneli) tanımlı eşyaya ilişkin olarak bu defa;  

Çin Halk Cumhuriyeti menşeli bahse konu eşya ithalatında uygulanan dampinge karşı önlemin Vietnam, 

Malezya, Tayland, Hırvatistan ve Ürdün üzerinden yapılan ithalat yoluyla etkisiz kılındığına yönelik olarak, 

GÜNDER-Uluslararası Güneş Enerjisi Topluluğu Türkiye Bölümü, Sunlego Enerji Sistemleri San. ve Tic. A.Ş. 

ve Kalyon Güneş Teknolojileri Üretim A.Ş. tarafından Vietnam, Malezya, Tayland, Hırvatistan ve Ürdün 

menşeli/çıkışlı bahse konu 8541.43.00.00.00 G.T.İ.P.’de yer alan “Bir modül halinde birleştirilmiş veya 

panolarda düzenlenmiş fotovoltaik hücreler” (güneş paneli) tanımlı eşyanın ithalatında uygulanan 

önlemlerin etkisiz kılınmasına karşı soruşturma açılması başvurusunda bulunulmuş olup;   

İthalatta Haksız Rekabeti Değerlendirme Kurulunca Vietnam, Malezya, Tayland, Hırvatistan ve Ürdün 

menşeli/çıkışlı 8541.43.00.00.00 GTİP altında yer alan “Bir modül halinde birleştirilmiş veya panolarda 

düzenlenmiş fotovoltaik hücreler” ithalatına ilişkin olarak önlemlerin etkisiz kılınmasına karşı soruşturma 

açılmasına karar verilmiştir. 

Tebliğ aslı için: https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/11/20231125-28.htm 
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